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Namen projekta Konzorcij za prenos tehnologij iz 
javnih raziskovalnih organizacij (JRO) v gospodar-
stvo (KTT), ki ga sofinancirata Republika Slovenija 
in Evropska unija iz Evropskega sklada za regional-
ni razvoj, je spodbuditi krepitev povezav in sodelo-
vanja med javnimi raziskovalnimi organizacijami in 
gospodarstvom ter krepitev kompetenc pisarn za 
prenos tehnologij (TTO), raziskovalcev in podjetij. 
Hkrati želimo s projektom krepiti komercializacijo 
že razvitih znanstvenih rešitev, spodbujati povpra-
ševanja ter krepitev razvojnih kompetenc, saj se s 
tem spodbudi proces prenosa znanstvenih odkritij 
iz JRO v podjetja z namenom nadaljnjega razvoja 
in komercializacije. In, kar je ključno – to pomeni 
prenos v javno korist in gospodarsko izrabo za po-
večanje družbene blaginje in vpliva na ustvarjanje 
nove vrednosti. 

Cilj projekta je vzpostavitev konzorcija na podro-
čju celotne Slovenija, ki bo združil pisarne za pre-
nos tehnologij JRO, z operacijo spodbujal in krepil 
strateško patentiranje ter lajšal prehod znanstvenih 
spoznanj v gospodarsko prakso in posledično po-
speševal gospodarsko izkoriščanje izumov iz JRO. 
Cilj projekta je hkrati tudi dvigniti nivo strokovnosti 
dela ter njegovo učinkovitost v TTO ter povezati 
slovenske TTO, kar bo privedlo do realizacije glav-
nega cilja projekta, to je izboljšanja rezultatov trže-
nja z javnimi raziskavami pridobljenega znanja JRO 
z učinkom na celotno Slovenijo. Posledice (indirek-

tne, dolgoročne in v okviru projekta nemerljive) po-
večanega deleža inovacijsko aktivnih podjetij bodo 
gospodarska rast in delovna mesta.

Institut »Jožef Stefan« v konzorciju sodeluje z na-
menom, da interno konsolidira svojo že sedaj dobro 
razvito in delujočo TTO ter vodi vse delujoče TTO 
v Sloveniji, da se vzpostavijo kolegialne in odprte 
tvorbe posameznih TTO v Sloveniji, ki so skupaj 
sposobne pokriti potrebe raziskovalcev in gospo-
darstva po storitvah s področja prenosa tehnologij.

Na Institutu »Jožef Stefan« projekt vodi Center za 
prenos tehnologij in inovacij, katerega primarna na-
loga je prenos tehnologij in inovacij z Instituta »Jo-
žef Stefan« v gospodarstvo. Ob tem organiziramo 
in izvajamo različna predavanja in seminarje, hkrati 
pa delujemo tudi kot organizator vsakoletne Med-
narodne konference o prenosu tehnologij. Temeljni 
cilj Centra za prenos tehnologij in inovacij na Insti-
tutu »Jožef Stefan« je povečanje pretoka znanja in 
tehnologij v domače in tuje gospodarstvo ter pro-
mocija Instituta kot centra odličnosti za tehnološki 
napredek.

Družbeno-ekonomski vpliv projekta je po predvi-
devanjih velik, saj posredno prenos znanja in teh-
nologij močno vpliva na rast slovenskega gospo-
darstva in s tem na nova delovna mesta, hkrati pa 
se bo z delovanjem projekta povečalo število pod-
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Institut »Jožef Stefan« je bil izbran na javnem razpisu Spodbujanje dejavnosti prenosa 
znanja preko delovanja pisarn za prenos tehnologij, ki ga je junija 2017 objavilo Ministrstvo 
za izobraževanje, znanost in šport. 

Institut »Jožef Stefan« je vodja projekta, katerega vrednost sofinanciranja do leta 2022 
znaša 6 milijonov evrov; ostali partnerji v projektu pa so: Univerza v Ljubljani, Univerza na 
Primorskem, Univerza v Mariboru, Kemijski inštitut, Nacionalni inštitut za biologijo, Kmetij-
ski inštitut Slovenije, Fakulteta za informacijske študije v Novem mestu.
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jetij, ki sodelujejo s TTO in z JRO ter raziskovalci, 
kar bo imelo neposreden pozitivni vpliv na mnenje 
deležnikov o znanosti ter njenem pozitivnem vplivu 
na družbo, povečalo pa se bo tudi število povezav 
z ostalimi deležniki v podpornem okolju – z bolj sis-
tematičnim sodelovanjem s TP in UI. V obvešča-
nje pa bomo vključili tudi regionalne gospodarske 
zbornice, regionalne razvojne agencije, Vem točke 
in podobno ter aktivno sodelovali pri vzpostavlja-
nju enotnega podpornega sistema za inovacije v 
Sloveniji.

Prepričani smo, da se bomo v okviru projekta še 
tesneje povezali z okoliškimi in tudi drugimi sloven-

skimi in tujimi podjetji ter jih temeljito seznanili s 
tem, kako lahko sodelujejo z JRO, kakšna znanja 
ponujajo JRO, kakšne probleme jim lahko rešijo 
strokovnjaki iz JRO. Vse to pa predstavlja tudi ka-
menček v mozaiku širše družbene zavesti – tudi pri 
zavedanju o tem, da ni jasne meje med »aplikativ-
no« in »temeljno« znanostjo. 

Mag. Marjeta Trobec, 
dr. Špela Stres, 

Urška Mrgole, 
Center za prenos tehnologij in inovacij 

na Institutu »Jožef Stefan«
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